

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO POLÍTICO

Administración: Juan Carrasco García
Prolongación Castaños, 89, duplicado

Dirección: Antonio Morata Rico

Anuncios
pago anticipado

AÑO XI—Núm. 2.866

SÁBADO 3 ABRIL 1915

Redacción:
Baileñ, 10, segundo

Suscripción
pago adelantado

CERVECERÍA LA AUSTRIACA

Zaragoza, 1, frente al paseo Méndez Núñez

Se sirven refrescos con jarabes de superior calidad y la tan acreditada gaseosa SANTAMARIA. Vinos, licóres, aperitivos y cervezas de varias marcas. Boquerones fritos de Málaga, patatas fritas á la inglesa. Aceitunas rellenas, de anchoa, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.

Servicio hasta la salida de los Teatros y Cines

Academia de canto

Al regresar á la madre patria, procedente de los Institutos musicales «Foutova» de Buenos Aires nuestro querido amigo y paisano D. Luis F. Visconti, ha abierto una academia para la completa preparación de la carrera lírica, bajo la principal base de la emisión de voz, en la plaza de Navarro Rodrigo, 11, Benalúa.

Mitin reformista

Dentro de unos días saldrá para Algeciras nuestro ilustre jefe don Melquiades Alvarez, con objeto de tomar parte en el gran mitin que los reformistas de aquella población andaluza celebrarán como propaganda y preliminar de una buena organización.

Ha salido para Madrid nuestro querido amigo y correligionario don Enrique López, vicepresidente de la Junta municipal del partido reformista.

En la sesión celebrada el martes último por la Junta municipal del partido reformista, se acordó por unanimidad ratificar el acuerdo tomado en sesión celebrada el 15 de Agosto de 1914 por la Junta organizadora del mismo partido, que HERALDO DE ALICANTE continuara siendo el órgano oficial del reformismo.

Hoy como ayer

El problema en pie

El movimiento popular con motivo del problema de las subsistencias, ha aumentado en toda España, y entre mítines y manifestaciones, alguna de ellas con honores de tumulto, fueron muchas las poblaciones donde se expuso el mismo deseo, el de obtener el pan barato, y se exteriorizó el mismo temor, el que los acaparadores, procurando más su negocio que el bien general, encarecieran los artículos de primera necesidad.

Estos hechos contrastan ciertamente con las declaraciones, no hace mucho tiempo, del señor presidente del Consejo, para el cual, si no en la abundancia, vivíamos, si en relativa holgura y podríamos estar tranquilos, toda vez que las medidas tomadas por el Gobierno nos habían puesto á cubierto de todo temor respecto del particular.

Pero la realidad se impone, y por ella nos encontramos en el caso de que aun cuando las subsistencias no han llegado á un precio verdaderamente anormal, si han subido bastante, y lo que es peor, que hay paralizadas muchas industrias y estando sin trabajo un gran número de obreros, aunque aquellas no son muy caras, éstos no pueden

adquirirlas por ser, si, muy pobres, y esta fase del problema no ha sido prevista, que sepamos, por el señor Dato, quien debió preocuparse, no solamente de que hubiera trigo, sino también de que el jornalero trabajara para ganar dinero con que comprarlo.

Bien sabemos que las obras públicas no se improvisan y que el Tesoro de la nación es preciso distribuirlo en muchas atenciones de la misma y con prudente tino para emplearle bien y no malgastarle, pero tampoco ignoramos que hay pendiente de estudio y de conclusiones muchos proyectos que pudieran ser despachados con rapidez para dar empleo á la clase trabajadora, y si el caudal del Estado no puede invertirse en ellos, el de las empresas particulares podía acceder siempre que se le diera alguna ventaja, como la exención de tributos, el pronto pago de las subvenciones y otros semejantes.

Asusta pensar que en caso de una guerra extranjera el arsenal del Ferrol no podría comunicar rápidamente con nuestras fábricas de armas y pólvora de Oviedo ni la de Plasencia; que la de Cádiz tampoco podría tener aquella fácil y rápida comunicación con el de Cartagena y viceversa, y estos aislamientos incomprensibles debían de influir mucho en el resultado final de la lucha que se establezca con el enemigo.

¿Por qué no se acomete de lleno y cuanto antes la construcción de los ferrocarriles estratégicos que unan entre sí las plazas citadas y las demás de donde puedan ser enviadas fuerzas ó aprovisionamientos que pudieran tener ó contrarrestar el poder de nuestros contrarios?

Estos trabajos vendrían á remediar en gran parte la paralización actual en que se encuentran las clases jornaleras, salvándolas del conflicto de la miseria.

No olvidemos que en la pérdida de nuestras provincias cubanas influyó en gran manera la falta de un ferrocarril que comunicara á la Habana con Santiago de Cuba, de aquel disputado ferrocarril central que no pudimos construir en veinte años de lucha, de influencia y le llevaron á cabo los norteamericanos pocos meses después de la ocupación de la isla, valiéndose de nuestros propios proyectos.

¿Seremos lo suficientemente avisados para aprovecharnos de esas enseñanzas?

¡Aleluya! ¡Aleluya!

Hoy á las diez resurrección del Señor. Por vergüenza se fué al cielo.

Resolución tomada al enterarse de la insignificante representación de los idóneos que concurren al acto de ayer.

Doctor Pinedo

VENÉREO SÍFILIS

Consulta de 3 á 5

Plaza Monjas, 4

PATRIOTISMO

Se admira y se cita como ejemplo digno de ser imitado el patriotismo del pueblo alemán. Ni lo admiramos ni ese concepto del patriotismo debe merecer más que la reprobación universal. Es un patriotismo erróneo, agresivo, matonesco, arcaico, peligroso, perturbador. Es el patriotismo que aspira á sojuzgar, á tiranizar á los demás pueblos, á los bárbaros, como en la antigüedad. Es el patriotismo del sable y del cañón, para el que la grandeza de la patria consiste en ensanchar sus límites geográficos en virtud de la suprema razón de la fuerza. Es el patriotismo que niega, vulnera y escarnece el derecho ajeno, y que en todos momentos acaricia el ideal de arrebatar la independencia á las naciones cuyas riquezas codicia. Es el patriotismo sin moral, sin humanidad, sin justicia, sin escrúpulos, sin conciencia. Es el patriotismo primitivo mal disfrazado.

Comparese el patriotismo del pueblo holandés ó del pueblo suizo con el germanico y se apreciará cuán diferentes, cuán distintos, cuán antagónicos son. Y este patriotismo es el noble, el elevado, el honrado, el único verdadero y que ha hecho de Suiza y de Holanda, como de la marítima Bélgica, pueblos grandes por su cultura, por su laboriosidad, por su honradez, por su riqueza, por sus virtudes.

Es un sentimiento elevado, noble, subime el patriotismo que aspira á la grandeza de la propia nación sin perjuicio de las demás, sin arrebatar á las demás su independencia. Es el patriotismo del hombre civilizado moralmente.

El otro patriotismo no es nada de eso, sino todo lo contrario. Es un sentimiento ruin, reprochable y tan nocivo, que fomenta el crimen, la inmoralidad, la crueldad, todos los malos instintos y todas las pasiones perversas de la bestia feroz, del hombre de las cavernas.

Sin ese patriotismo criminal, cultivado por las ambiciones imperialistas que suelen adoptar nombres sonoros y retumbantes, la guerra sería imposible y el progreso moral de los pueblos iría á la zaga del progreso en los demás órdenes.

La moral de las naciones no puede

ser opuesta á la de los individuos. ¿Y cómo ha de ser moral un patriotismo que reputa hechos honrados crímenes que se castigan en todo el mundo civilizado con las penas más infamantes cuando un individuo los comete? Si la libertad y los bienes de los ciudadanos están garantidos por las leyes y no se considera honrado en ninguna parte atentar contra ellos, ¿por qué, ni cuándo, ni cómo puede ser lícito atentar contra la libertad de las naciones y sus bienes?

Con una Europa compuesta de naciones en las que el sentimiento del patriotismo á lo germano dominara, la guerra sería el estado natural, la guerra no acabaría sino para volver á empezar. Con una Europa de Holandas y Suizas la guerra sería imposible.

¿Cómo ha de causarnos admiración el patriotismo germanico y cómo hemos de tenerlo como modelo digno de imitarse, si lo consideramos nocivo, arcaico, germen fecundo de toda especie de males?

CAÑAMAQUE

CIRUJANO-DENTISTA

Baileñ, 9, principal.

La Caja de Ahorros

Los elementos obreros que por su condición social son los que más sufren por estar bajo la metralla que lanzan desde arriba, deben ser los primeros en procurar, con verdadero ahinco, porque se exterioricen cuantas cosas ocurran en toda clase de dependencias donde por su mejor ó peor marcha administrativa puedan sufrir quebranto los intereses del vecindario.

La comidilla del día resulta ser lo que se rumorea sobre la Caja de Ahorros. Se habla de dimisiones, de jubilaciones, de cesantías, y sobre todo, de un expediente que existe y no se sabe dónde está.

Nosotros nada hemos podido averiguar, pues si transcribiéramos al papel lo que corte de boca en boca, sería terrible la indignación que produciría entre el público.

De los rumores, y de lo que se viene hablando, ha dado por resultado que el presidente del Consejo de la Caja de Ahorros, D. José Ausó, persona prestigiosísima, ha presentado la dimisión, y esto prueba que debe haber ocurrido algo extraordinario en el citado establecimiento.

Hasta aquí, lo que hemos recogido del arroyo. Por nuestra parte, hemos de añadir que como se trata de una Caja cuyo capital está hecho con el producto del pueblo de Alicante y el presidente honorario debe ser la autoridad provincial, á ella llamamos la atención para que indague, investigue, averigüe en qué cajón ó departamento de la Caja de Ahorros, existe ese expediente de que la gente habla y que resulta responsable para alguien con arreglo á justicia.

Y nos extraña que tratándose de un asunto que tanta importancia reviste para todas las clases sociales, la Prensa nada diga, y si algo ha dicho no insista un día y otro, hasta averiguar todo cuanto ocurra dentro del citado establecimiento, porque como llevamos dicho, se trata de los intereses de Alicante.

A los dispépticos, la curación asegurada

Para curarse las enfermedades del estómago, no pocas personas consumen vanamente enormes sumas invirtiéndolas en remedios sin valor. Se puede dar el caso de que alguna preparación por modo accidental favorezca las digestiones; pero no hay ninguna capaz de curar la indigestión habitual. Para conseguir un resultado positivo preciso es que el remedio tenga acción sobre los órganos digestivos y no sobre su contenido. El medicamento no ha de efectuar el trabajo propio del estómago: lo que ha de hacer es que el estómago sea capaz de desempeñar sus propias funciones. Esto es lo que las Píldoras Pink consiguen. Las Píldoras Pink no están compuestas con fermentos digestivos que procuran una digestión artificial; lo que hacen es tonificar el estómago, gracias á su composición, realzar las fuerzas de los órganos digestivos empujados, facilitar las digestiones naturales. Son también de soberanos efectos contra la anemia, clorosis, neurastenia.

PILDORAS PINK

Las Píldoras Pink se hallan de venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja y 21 pesetas las seis cajas.

Geroglífico

A un cajero lo jubilan.
Presentan la dimisión un presidente y un consejero.
Nombramiento de un tentáculo.
La dirección sin novedad.

El conflicto de las subsistencias

Comunican del Ferrol que los panaderos notificaron al alcalde que se verán obligados á subir nuevamente el pan, debido al encarecimiento de las harinas.

La opinión está alarmada por la creciente subida de los artículos de primera necesidad.

En Las Palmas hay gran alarma por el encarecimiento de las subsistencias y sigue también aumentando la crisis del trabajo.

En Valencia se ha reunido la comisión de harineros, acordando fijar el precio mínimo de venta de las harinas.

El acuerdo lo han puesto en conocimiento de sus compañeros, y una vez que éstos den su conformidad, expondrán el acuerdo á la Junta de subsistencias.

Se cree que se llegará á una favorable solución que evite la declaración de huelga de los harineros.

Una aclaración

Nuestro estimado colega La Unión Democrática se ocupa, en su número del jueves último, del artículo publicado por nosotros referente al asunto de la devolución de la fianza al excontratista de las cédulas personales, y hace algunas consideraciones que no queremos dejar en silencio, para evitar toda duda respecto a nuestra actitud.

Nosotros nunca, ni ahora, ni antes, hemos censurado al alcalde porque negase al contratista los medios de poder embargar a los morosos; es más, opinamos que hizo bien, por tratarse de un impuesto antipático.

Lo que hemos censurado y censuramos es que, habiéndose rescindido el contrato de común acuerdo, se dejen pasar meses y más meses sin resolver la instancia presentada por el Sr. Guixot, sin abonarle lo que le corresponde por premio de cobranza, y lo que es más abusivo, sin devolverle la fianza de 9.000 pesetas.

Estimamos nosotros que ni el alcalde ni el Ayuntamiento tienen derecho a perjudicar, a sabiendas, intereses ajenos, y no dudamos que el citado colega estará conforme con nosotros en este punto concreto.

No debe la pasión influir para nada en el criterio del colega, y es justo reconocer que lo que viene ocurriendo en este asunto pone de relieve la incuria y el desbarajuste que existe en la administración municipal.

Temporada de Ostras 1914-1915

OSTRAS FRESCAS DE ORIGEN DE ARCAÇON Llegadas regulares de 1.º Octubre a fin de Abril. Precios: Servidas a domicilio, con limón y abiertas: Primera gordas finas, 1.70 ptas. docena. Medianas ídem . . . 1'10 Se sirven en el establecimiento al mismo precio. Vinos blancos especiales para ostras. Especialidad en cervezas del país y extranjeras. Servidas siempre frescas. MAISON FRANÇAISE 52, Paseo de los Mártires.—Alicante

Noticias generales

Desde hace unos días se halla en Barcelona un contingente de soldados portugueses.

Proceden de las posiciones portuguesas de Macao, y esperan un buque para marchar a Lisboa.

Visten uniforme de verano, de tela de kaki, sin armas, y son la curiosidad del vecindario.

Ha sido detenido en La Línea León Farache, autor de una falsificación de letras, por valor de 5.000 pesetas, en casa de los señores Restuchant y C.ª de Tánger.

Había llegado a La Línea procedente de Madrid, en compañía de una artista italiana de variedades.

También ha sido capturado otro sujeto llamado Sebastián Luquestranda, acusado de un robo de 2.250 pesetas.

Se elogia mucho a los señores González y Eliós, capitán y cabo, respectivamente, de la Guardia civil, por tan importantes servicios.

El excesivo precio que alcanzan los carbones en Málaga dará motivo a que los vapores pesqueros se vean precisados a amarre, con lo que numerosas familias perderán sus medios de vida.

Se ha telegrafiado al Gobierno exponiéndole la magnitud del conflicto.

Mañana estoquearán en Madrid seis Aleas, Pastor, Cochero y Algibeno II, que tomará la alternativa, y el lunes Pastor, los dos Gallo y Belmonte estoquearán cuatro toros de Salas y cuatro de Benjumea.

En Sevilla y en la calle de las Sierpes, un cura llamado Fernando Ferrando, con una navaja de afeitar, agredió a una joven de 18 años, llamada Juana Fajardo, hiriéndola de gravedad.

El cura fué detenido. A pesar de las averiguaciones que hemos hecho, ignoramos el motivo de la agresión, por guardarse gran reserva.

Al llegar a Madrid el correo de Irún, los tres empleados de dicho ramo que iban en el tren se presentaron en el Correo Central, echando de menos seis pliegos con valores, importantes 4.000

mil pesetas, de Avila y su provincia. Volvieron al tren, no encontrando los tres pliegos perdidos, y con tal motivo denunciaron el hecho al juzgado. Los tres dijeron que la caja de valores no puede ser forzada, porque no tiene cierre.

Dijeron que por la noche descansaron, y apuntaron sospechas contra cuatro mozos de estación, encargados de revisar los vagones de los trenes llegados a Madrid.

El juzgado no ha procedido contra nadie.

De San Fernando ha zarpado con rumbo a Cartagena el crucero «Princesa de Asturias», los dos buques que forman la escuadra de instrucción marcharán a Larache y Melilla, con motivo de la visita que a dicha plaza van a hacer los infantes doña Luisa y don Carlos.

Además, hoy sale para Cartagena el contratorpedero «Proserpina», después de haber hecho pruebas satisfactorias sobre amarras.

El cañonero «Recalde» ha fondeado ayer en este arsenal.

De las Palmas comunican la llegada del cañonero «Laya», mientras llega el crucero «Cataluña», se interpreta originada por las censuras de la prensa.

De Lisboa se reciben noticias de que inesperadamente marchó al extranjero Alfonso Costa.

«O Mundo», órgano de los demócratas, dice que Alfonso Costa ha marchado a Suiza, donde tiene un hijo enfermo, y que regresará dentro de diez días.

De Sevilla se reciben noticias alarmantes acerca del caudal de aguas que lleva el río Guadalquivir, pues estas han rebasado 5 metros y medio sobre el nivel ordinario y tienden a ascender. Solo faltan 25 centímetros para salvar el contramuro del paseo de Colón, en cuyo caso se inundará la ciudad.

Doña Angela Cortés PROFESORA EN PARTOS Calle Mayor, 7, 3.º

Banco de Cartagena

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE INSEMBOLADO CENTRAL MADRID

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Hueva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Azarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, y vecla y Alcoy.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones

Horas de caja: Mañana, 1 a 13.—Tarde, 4 a 5

Los sábados por la tarde no hay caja

Table with financial data: Abona a las cuentas corrientes los siguientes intereses: Cuentas corrientes disponibles a la vista 1 por 100 anual, Cuentas corrientes disponibles a 8 días 1'25 por 100 anual, Cuentas corrientes disponibles a 30 días 1'50 por 100 anual, Imposiciones a fecha fija 3 por 100 anual. Saldo anterior, Imposiciones durante la semana, Suma, Reintegros.

Abona a sus imponentes intereses a razón de 3 por 100 anual. Alicante 20 de Marzo de 1915.

Teatros y Cines

CINE-SPORT Compañía de zarzuela y opereta dirigida por el notable primer actor Daniel Alberich y el maestro compositor Francisco Palos. Funciones para esta noche: A las siete menos cuarto (especial): «El barbero de Sevilla»

A las ocho y tres cuartos (sencilla): «El barquillero» A las diez (sencil): «La trapería» A las 11 (sencil): «La gatita blanca» Sencil: Preferencia, 0'35.—General, 0'15.

SALÓN MODERNO Plaza de Balmes y Alfonso el Sabio. Sección permanente de siete y media a doce de todas las noches. Todos los días cambio de programa. Preferencia, 15 céntimos. General, 5 ídem.

TEATRO NUEVO Sección permanente de cinematografía de las más renombradas casas productoras. Preferencia, 15 céntimos. General, 5 ídem.

Noticias locales Hemos oído a persona bien informada, que la Asociación de dependientes del Comercio de esta localidad anda en tratos para contratar al novillero Cabrerito, posponiéndolo a Luis Flores Belmonte de Valencia, que ha hecho proposiciones a la empresa.

Dada la fama de que viene precedido el Belmonte de la ciudad del Turia, creemos hace mal en no contratarlo, pues con ello va contra los deseos de la mayoría de los aficionados de Alicante, que aspiran a conocer a tan arrojado diestro que en la capital valenciana cosechó tantos aplausos en la anterior temporada, haciendo presumir su labor, que es de la madera de los fenómenos.

Tubos de cemento Portland Fuertemente prensados con grande máquina apisonadora. Unicos fabricantes en España: Santana y Bein, Mallorca, 405, Barcelona. Adoptados por las grandes Compañías.

Traducción de MARIA PERIS (De La Nature.)

La tarifa de los veleros

Desde la apertura del Canal de Panamá han atravesado cinco barcos de vela, de los cuales dos no pueden ser considerados como buques mercantes. El tercero, el «Zeta», es una escuna (goleta) de tres palos de 40 metros 26 centímetros de longitud, y con un desplazamiento de 335 toneladas. Los derechos pagados por este navío para pasar el Canal han sido 3.355 francos, incluidos los gastos de remolque; lo que para una carga de 600 toneladas de madera representa un gasto de 5 francos 60 céntimos por tonelada de cargamento.

CANAL DE PANAMA

El cuarto, el «John Eta», es un navío de cuatro palos, de 95 metros 43 centímetros de longitud, de 7 metros 01 centímetros de puntal, y desplaza 2.600 toneladas. Los gastos totales de pasar el Canal han sido de 15.665 francos, ó sea por una carga de 4.400 toneladas de petróleo, un gasto de 3 francos 75 céntimos por tonelada de cargamento. Como se ve, los derechos que pagan los veleros por tonelada de carga no son prohibitivos, y son equivalentes a los que pagan los barcos de vapor de mediano tonelaje, y que importan 3 francos 75 céntimos. Pero al lado de este gasto de pasar el Canal hay otro importante factor que

se debe tener en cuenta.

Es la cuestión del tiempo. Cuánto tiempo, por ejemplo, necesitará un navío que salga de Nueva York para ganar el istmo, atravesarlo y alcanzar en seguida su puerto de destino, San Francisco, por ejemplo, en comparación con el que este mismo navío emplearía para recorrer el mismo trayecto, doblando el Cabo Horn, y cuál sería la economía de tiempo y de dinero?

Un velero, partiendo de Nueva York, empleará, término medio, 20 días para llegar a Colón, un día para atravesar el Canal y 39 días para ganar el puerto de San Francisco; ó lo que es igual, un total de 60 días. El mismo navío, pasando por el Cabo Horn, necesitará como término medio 129 días, lo cual equivale a una diferencia de 69 días. Según esto, los armadores americanos admiten que los gastos diarios de un velero de 2.000 toneladas son aproximadamente igual a 375 francos. Resulta, pues, en los 69 días una economía de 25.875 francos, de la cual es necesario de contar los gastos de pasar el Canal, estimables en 13.500 francos, quedando por tanto una economía total de 12.375 francos.

Se ve, pues, que contrariamente a la idea primitiva, en cuanto a lo concerniente a las relaciones entre los puertos americanos del Atlántico y los del Pacífico, el empleo de los barcos de vela es muy practicable. Un cálculo semejante demostraría ciertamente que lo mismo puede afirmarse con respecto a los veleros que hacen la travesía de Europa a las costas del Pacífico.

Antes de la apertura del Canal de Panamá se admitía generalmente que los veleros no hallaban ventaja económica sirviéndose de esta nueva vía. También es verdad que el mundo marítimo se había ocupado poco de esta cuestión.

Antes de la apertura del Canal de Panamá se admitía generalmente que los veleros no hallaban ventaja económica sirviéndose de esta nueva vía. También es verdad que el mundo marítimo se había ocupado poco de esta cuestión.

Antes de la apertura del Canal de Panamá se admitía generalmente que los veleros no hallaban ventaja económica sirviéndose de esta nueva vía. También es verdad que el mundo marítimo se había ocupado poco de esta cuestión.

Antes de la apertura del Canal de Panamá se admitía generalmente que los veleros no hallaban ventaja económica sirviéndose de esta nueva vía. También es verdad que el mundo marítimo se había ocupado poco de esta cuestión.

Los exploradores

La excursión que debía tener lugar mañana domingo al Babel, se verificará al campo del Tiro Nacional; para lo cual han sido invitados por su digno presidente Sr. Pérez Mirete, así como á todas sus familias.

Como está anunciado, saldrán á las dos de la tarde y les acompañará la música de Beneficencia.

A las tres y media se jugará un interesante partido de «Foot-Ball».

La fiebre de los negocios, el exceso de las pasiones y las luchas sociales, desgastan el organismo y engendran la debilidad de todas las funciones. La víctima de esos estragos siente una vejez prematura, dolor de cabeza, pesadillas y falta de apetito. Esa debilidad, equilibrio nervioso y enervación, se curan radicalmente á los quince días, usando el «Jarabe Hipofosfitos Salud».

Para dar facilidades á los numerosos moneros que piensan asistir al Polígono del Tiro Nacional, donde como es sabido habrá pianos de manubrio y toda clase de alicientes, se establecerá un servicio de tranvías para el indicado punto, cuyos tranvías partirán de la Plaza de Toros en número suficiente para cumplir todas las exigencias del público.

Con esto y con los atractivos que ofrece el restaurant, á cargo del amigo Paquito Giner, es indudable que aquel lugar será el punto de reunión de la gente joven, alegre y bullanguera.

Ha fallecido en esta ciudad la simpática señorita doña María Marín, hija de nuestro buen amigo el actuario del juzgado de instrucción, D. Manuel Marín Aguilar.

Nos asociamos al inmenso dolor que en estos momentos sufre tan distinguido amigo.

GANGA.—Por ausentarse su dueño de esta capital, se vende una máquina de coser «Singer», bobina central, en buenas condiciones.
Razón: Juan de Herrera, 16.

Reforma de letra

Sin maestro, por el «Método Solá». Informes gratis. Aribau, 101, Barcelona.

“L'ABEILLE”

Compañía francesa de seguros contra accidentes del trabajo, individual, responsabilidad civil y automóviles

Autorizada por R. O. de 3 de Agosto de 1911 de conformidad con la Ley de 14 de Mayo de 1908

La póliza colectiva de esta compañía es de las más liberales que ofrecen las Compañías de seguros

Para los riesgos de accidentes del trabajo no necesita «L'ABEILLE» aplicar la prima mínima, como hacen la mayoría de las Compañías. El asegurado nada más paga el tanto por ciento de los salarios invertidos.

Delegación general en España: Calle Claris, núm. 20, BARCELONA.

Agente general en ALICANTE y provincia: **D. Luis Américo**
San Fernando, 55, bajos

Noticias de la guerra

La artillería alemana situada ante Ossowick guarda actualmente silencio.

En los límites de la frontera alemana continúan los combates.

La lucha para tomar Wach es particularmente enorme, y como en Tartak los alemanes no pueden batirse en retirada.

Un batallón del 21 regimiento que pretendió atacar la retaguardia rusa, fué atacado á la bayoneta y el batallón quedó completamente aniquilado.

Ningún hombre pudo escapar con vida, y así se explica que los rusos no hicieran ningún prisionero.

«Le Petit Parisien» publica un artículo del diputado italiano Cerviona, en el que declara que las negociaciones entre Alemania é Italia no pueden tener buen resultado, pues Austria no concederá á su nación todo lo que ésta desea obtener en el Adriático.

Termina diciendo que ante el inminente derrumbamiento del imperio otomano, Italia debe unirse á la Triple entente.

El «Daily News» publica un telegrama fechado en Rotterdam, en el que se dice que según informes de excelente origen, los alemanes tienen el propósito de variar totalmente el frente de las líneas situadas en Bélgica.

A este efecto ya han sido retiradas de la línea del Iser, que será abandonada, numerosas fuerzas de caballería.

Los oficiales alemanes dicen que es necesaria la retirada del Noroeste de Flandes á causa de la presión de los aliados para estrechar el frente.

De Gibraltar comunican que han llegado varios transportes que conducen 200 aeroplanos montados y desmontados y cuatro submarinos ingleses.

Los buques, después de repostarse de carbón, marcharon con rumbo á los Dardanelos.

Un despacho de Roma dice que los periódicos se hacen eco de un rumor según el cual los Estados Unidos emprenderán muy en breve trabajos con los Estados beligerantes encaminados á la firma de la paz.

El presidente de la República, en una interview, ha insistido en que el gobierno yanqui se halla preocupado para observar estrictamente las leyes de neutralidad, y añade que en una carta que le dirigió á Poincaré le expresaba claramente sus sentimientos personales á favor de Francia.

Doña Ventura Martínez

PROFESORA EN PARTOS
Mayor, 36, principal

LABORATORIO MIDY
GOTA REUMATISMO

La Salud devuelta sin régimen costoso.

La Revalenta DU BARRY

de Londres cura las digestiones laboriosas (dispepsias), gastritis, gastralgias, acedias, pituitas, náuseas, vómitos, estreñimientos, diarreas, disenteria, cólicos, ahogos, opresión, diabetes, debilidad (anemia), y todos los desórdenes del hígado, riñones é intestinos. De uso en los hospitales de Inglaterra desde 60 años. Según el eminente analista, Dr. Griffiths, en su informe publicado en la «Medical Gazette», es «un alimento perfecto para los enfermos como para los niños más delicados». (En casa de todo boticario y buencs ultramarinos).

Regalo á nuestros suscriptores

Ampliaciones fotográficas

El HERALDO DE ALICANTE, deseando que sus numerosos suscriptores de dentro y fuera de la población puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, se dispone á regalarles, completamente gratuita, una ampliación fotográfica, inalterable y perfectamente retocada, tamaño 32 por 42 centímetros.

Para ello hemos firmado un contrato con los talleres fotograficos de J. Luque de Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya en su cristal y marco esmaltado en blanco ó de caobas á elegir, solo exigiremos tres pesetas noventa y cinco centimos por dicho marco.

Es decir, que entregando en esta Administración 395 pesetas, acompañadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos mas abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación, viniendo á recogerla á estas oficinas.

DIEZ CUPONES
como el presente, dan derecho á una ampliación fotográfica
REGALO DE
Heraldo de Alicante

Información telegráfica

Grandes temporales
En Córdoba continúan las lluvias y el temporal que viene á agravar la situación de la clase obrera.

Ayer se repartieron miles de panes y raciones de comida á los necesitados. También se han repartido socorros á los vecinos de los barrios que son los que atraviesan una situación desastrosa.

Desde Almería
Reina imponente temporal. Los buques han reforzado sus amarras.

De arribada forzosa han entrado en el puerto muchísimos veleros.

Crecida del Tajo
En Toledo la población se halla alarmadísima por la crecida del Tajo. Persiste el temporal de lluvias.

Procesión suspendida
En Bilbao por motivo de las grandes lluvias fué suspendida ayer la procesión.

Muerte sentida
Ayer falleció en Málaga el reputado actor tan querido de este público don Juan Balaguer.

Su muerte ha sido muy sentida en la ciudad andaluza. Hoy habrá llegado á Málaga, procedente de la Corte, el hijo del finado para asistir al acto del entierro que tendrá lugar esta tarde.

El conde de Romanones
El expresidente del Consejo, en el viaje que proyecta para Palma de Mallorca, visitará primero la ciudad condal y desde aquel punto, el 18 del corriente, embarcará para las Baleares.

Desde Murcia
En el correo de esta mañana ha llegado á esta ciudad el diestro Belmonte. Esta noche se espera al diestro Alcalaño y en el correo de mañana llegará el diestro Joselito.

Para los días de Pascua

Jiras campestres

Los días de Pascua de Resurrección tendrán lugar en el Polígono del Tiro Nacional tres jiras, en donde los socios y familias podrán concurrir sin necesidad de invitación. En dicho sitio habrá dos pianos de manubrio costeados por la expresada sociedad.

De la repostería se ha encargado el simpático amigo Paquito Gil Aracil, que en expenderá á precios módicos todos los comestibles propios de estos días y en especial la clásica «Mona».

Dadas las simpatías que entre los alicantinos cuenta el amigo Paquito, no dudamos que esos días se verá concurrir al Polígono del Tiro, y como es de esperar, le auguramos beneficios seguros en este negocio reposteril.

Rafael Costa, impresor, Plaza Monjas, 5

Exportación de Frutas de Aragón á todos los paises
RAFAEL SALDAÑA ATECA (Zaragoza)

Emulsión Marfil al Guayacol
de Aceite puro de Hígado de Bacalao con Hipofosfitos de Cal, de Sosa y Guayacol
Premiada en las Exposiciones de Alejandría y del Tibidabo de Barcelona, con el Gran Premio y Medalla de Oro
Los innumerables certificados de médicos eminentes que aconsejan el uso de la Emulsión Marfil al Guayacol y los MILES DE ENFERMOS que HAN CONSEGUIDO SU CURACIÓN con el uso de este medicamento, son la mejor garantía que pueden desear los que tengan necesidad de combatir el ESCROFULISMO, RAQUITISMO, BRONQUITIS CRONICAS, TOSES REBELDES y DEBILIDAD GENERAL. LA EMULSIÓN MARFIL AL GUAYACOL engorda y fortalece á los niños, desarrollando su sistema óseo. Es el mejor reconstituyente en las convalecencias, y estimula poderosamente el apetito.
Deposito central Laboratorio Químico-Farmacéutico de F. DEL RIO GUERRERO. Sucesor de M. González Marfil, MÁLAGA. De venta en todas las farmacias de España y América. (Analizada y aprobada por el Departamento Nacional de Higiene de Buenos Aires, República Argentina.)

Turronería
Manos, cara y labios cortados.
Ya han llegado de la acreditada fábrica que el hijo de A. López tiene en Jijona á su despacho central de ésta, situado como en años anteriores en el Pasaje de Américo, los exquisitos turrones de Jijona, Alicante, Yema, Nieve, Frutas, Cádiz, Avelana y Guirlache como también las ricas peladillas de Alcoy y dulces de varias clases, todo de inmejorable calidad, siendo también los precios reducidísimos para su numerosa clientela y el público en general.
Se confeccionan encargos con toda prontitud, encargándose la misma casa de remitirlos, bien sean para el país ó para el extranjero.
No equivocarse, Hijo de Antonio López, Pasaje de Américo, Alicante.

La Catalana
LABRADORES, 10
El que desee calzar con gusto y economía, que visite este establecimiento. Se liquidan 10.000 pares de calzado á precios nunca conocidos.
Por 0'50 pesetas al mes, puede adquirirse una publicación semanal compuesta del periódico *El Hogar y la Moda*, un «Diccionario Enciclopédico», una historia de España y una novela interesantísima.
Para informes dirigirse á la papelería de Vicente Bañó.

Imprenta
DE
RAFAEL COSTA
Plaza de las Monjas 5, Alicante
¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?
EN EL ESPAÑOL

